



## ANUNȚ DE PRESĂ

**RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A ZONEI ISTORICE ȘI CULTURALE CURTEA DOMNEASCĂ DIN MUNICIPIUL  
PIATRA NEAMȚ - PRIN AMENAJĂRI URBANISTICE, AMENAJĂRI ALE CIRCULAȚIILOR PIETONALE ȘI  
CAROSABILE - PASAJ AUTO SUBTERAN, PARCAJE SUBTERANE, cod SMIS 11177**

În cadrul proiectului „Restaurare și punere în valoare a zonei istorice și culturale - Curtea Domnească Piatra Neamț prin amenajări urbanistice, amenajări ale circulațiilor pietonale și carosabile - pasaj auto subteran, parcaje subterane” s-au executat și finalizat lucrările de deviere a rețelei electrice, astfel: au fost finalizate toate lucrările de montare a cablurilor electrice de 0,4 KV și 6 KV, respectiv cuplarea în posturile de alimentare la rețeaua de medie și joasă tensiune.

S-a finalizat cuplarea cablului de joasă tensiune ce alimentează Biserica “Sf. Ioan”, s-au executat lucrările de dezafectare a celor 2 stâlpi aerieni din zona sediului vechi al Primăriei, cât și stâlpul aerian din zona liceului Petru Rareș. Urmează a mai fi dezafectat încă un stâlp aerian din zona sediului vechi al Primăriei, partea dreapta, lucrare suplimentară față de lucrările aferente lucrărilor de execuție din proiectul inițial.

S-au executat și finalizat lucrările de deviere a rețelei de telecomunicații astfel: s-a finalizat săpătura manuală a șanțului și s-a montat tubul de protecție pentru cabluri de telefonie, s-a executat căminul de tragere a liniilor telefonice din Parcul Tineretului, respectiv cel de pe strada V.A. Ureche, s-au finalizat lucrările de săpătură și montare a tuburilor de protecție pentru tot traseul prevăzut a fi deviat și s-au deviat, pe noile trasee, cablurile telefonice aferente fibrei optice, respectiv s-a finalizat devierea cablurilor din cupru.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 10.04.2012  
Primăria Municipiului Piatra Neamț  
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101  
Tel.: 0233 218991  
Fax: 0233 215374  
E-mail: infopn@primariapn.ro  
www.primariapn.ro



*Inițiativă locală. Dezvoltare regională.*  
[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro)